



ERRATA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

EDITAL Nº 005/2013

CHAMADA INTERNA SIMPLIFICADA

CAMPUS ARACATI

No ANEXO VII, onde se lê: Graduação em Engenharia de Pesca, Engenharia de Aquicultura ou Medicina Veterinária;

Leia-se: Graduação em Engenharia de Pesca, Engenharia de Aquicultura, Medicina Veterinária e áreas afins.

Maíra Nobre de Castro Porto

Coordenadora Adjunta PRONATEC/IFCE/Campus Avançado Aracati